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Καμία ανησυχία για σχίσμα στη Βουλγαρική 
Ορθοδοξία ξεκαθάρισε ο Πρωθυπουργός 
Γκλάφτσεφ – Συνάντηση με τον Πατριάρχη Δανιήλ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Με τον Πρωθυπουργό της Βουλγαρίας, Ντίμιταρ Γκλάφτσεφ, 
συναντήθηκε ο Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ
με τη συζήτηση να επικεντρώνεται στο μείζον θέμα που έχει 
ανακύψει μετά την απόφαση του Ανώτατου Δικαστηρίου το 
οποίο δίνει τη δυνατότητα εγγραφής των Παλαιοημερολογιτών 
με την ονομασία “Ορθόδοξη Εκκλησία”. 

Μετά την πλήρη στήριξη την οποία παρείχε στο ζήτημα ο Πρόεδρος, Ρούμεν 
Ράντεφ, ο οποίος αναγνώρισε τον μοναδικό ιστορικό και πολιτισμικό ρόλο της 
Βουλγαρικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, η οποία εκφράζεται μόνο από το Πατριαρχείο 
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Βουλγαρίας όπως ορίζεται με σαφήνεια και από το Σύνταγμα της γειτονικής μας 
χώρας, ήρθε η στήριξη και από τον Πρωθυπουργό Γκλάφτσεφ.

Ο Βούλγαρος Πρωθυπουργός επιβεβαίωσε ότι η αρνητική γνώμη σχετικά με την 
καταχώριση της «Βουλγαρικής Ορθόδοξης Παλαιοημερολογίτικης Εκκλησίας» 
παραμένει αμετάβλητη, υπενθυμίζοντας ότι το Υπουργικό Συμβούλιο έχει εκφράσει 
επανειλημμένα αυτή τη θέση. “Η Βουλγαρική Ορθόδοξη Εκκλησία, σύμφωνα με τον 
Νόμο περί Θρησκευμάτων, είναι εκφραστής της παραδοσιακής θρησκείας στη 
Δημοκρατία της Βουλγαρίας – Ανατολική Ορθοδοξία, και διευθύνεται από την Ιερά 
Σύνοδο και εκπροσωπείται από τον Βούλγαρο Πατριάρχη, ο οποίος είναι και 
Μητροπολίτης Σόφιας”, ξεκαθαρίζεται.

“Ο ρόλος της Βουλγαρικής Ορθόδοξης Εκκλησίας έχει τεκμηριωθεί ιστορικά στο 
πέρασμα των αιώνων και εξακολουθεί να είναι επίκαιρος σήμερα”, είπε ο κ. 
Γκλάφτσεφ και τόνισε ότι οι Βούλγαροι λαϊκοί δεν πρέπει να ανησυχούν για 
σχίσμα. Ο Πρωθυπουργός πρόσθεσε ότι παρακολουθεί στενά τη συζήτηση που 
γίνεται και τις προτεινόμενες αλλαγές στο νόμο για τα Θρησκεύματα.

Από την πλευρά του ο Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ εξέφρασε την 
ευγνωμοσύνη του προς την κυβέρνηση για την υποστήριξη και την αρνητική 
γνωμοδότηση για την καταγραφή της Παλαιοημερολογίτικης Εκκλησίας με την 
ονομασία “Ορθόδοξη Εκκλησία”. Στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λόβετς κ. Γαβριήλ και ο Επίσκοπος Μελενίκου κ. 
Γεράσιμος, Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου Βουλγαρίας.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: 

Τον ασκό του Αιόλου ανοίγει για την Ορθοδοξία στη Βουλγαρία το 
Ανώτατο Δικαστήριο – Επιζήμια και διχαστική απόφαση κατά τον 
Πατριάρχη Δανιήλ
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